KOMENDA WOJEWODZKA Warszawa, dnia 03.03.2025 r.
PANSTWOWEJ STRAZY POZARNEJ
w Warszawie
ul. Domaniewska 40, 02-672 Warszawa

WL.2371.1.9.2024
Uczestnicy Postepowania

Dotyczy: postepowania prowadzonego w  trybie przetargu nieograniczonego
pn. .Dostawa 2 sztuk ciagnikéw siodlowych z naczepa uniwersalna typu burto-firana”.
Nr sprawy: WL.2371.1.2024.

Uprzejmie informujemy, ze do Zamawiajacego wplynelo zapytanie dotyczace
wyjasnienia tre$ci specyfikacji warunkéw zaméwienia w postgpowaniu prowadzonym
na podstawie przepiséw ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. Prawo zaméwieh publicznych
w trybie przetargu nieograniczonego.

Na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy Prawo zaméwien publicznych Zamawiajacy
udziela wyjasnien jak nizej.

Pytanie nr 1:

»Czy Zamawiajacy dopuszcza regulacje wysokosci siodla za pomocy elektrycznie
sterowanej wysokosci zawieszenie ciggnika?”,
OdpowiedZ na pytanie:

Zamawiajgcy informuje, ze dopuszcza powyzsze rozwiazanie.

Pytanie nr 2:

,»,Czy Zamawiajacy dopuszcza fotel pasazera niewentylowany?”.
Odpowiedz na pytanie:

Zamawiajgcy informuje, ze dopuszcza powyzsze rozwiazanie.

Pytanie nr 3:
»Czy Zamawiajacy dopuszcza fotel pasazera z zawieszeniem pneumatycznym bez
mozliwosci obracania?”.

Odpowiedz na pytanie:

Zamawiajgcy informuje, ze dopuszcza powyzsze rozwigzanie.

Pytanie nr 4:

»Czy Zamawiajgcy dopuszceza fotel pasazera z mozliwoscia obracania bez zawieszenia
pneumatycznego oraz bez podgrzewania?”.
Odpowiedz na pytanie:

Zamawiajgcy informuje, ze dopuszeza powyzsze rozwiazanie.

Pytanie nr 5:
»Czy Zamawiajacy dopuszcza fabryczny system multimedialny z ekranem

dotykowym 9 cali wraz z instalacja antenows oraz glosnikowa?””.
OdpowiedzZ na pytanie:
Zamawiajgcy informuje, ze dopuszcza powyzsze rozwigzanie.




